
第六章

填空题
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以及 分别为来自总体 的随机样本 ,则统计量 服1021  ，， 1521  ，， 和  

从____分布; 的数学期望为____,方差为______. 

4. 设一组观察值为 4,6,4,3,5,4,8,4则样本均值为_____,样本方差为_____.

5.若 为来自总体 的一个样本,121 n ，，，  ),(~ 2 





1

11
1 n

i
iii n

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的样本，且相互独立， 和 分别为两个样本的样本方差，则服从 的统计量是
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综合题

11．某厂生产的灯泡的使用寿命 ，现进行质量检查，方法如下：任），（ 22502250~ NX



意挑选若干个灯泡，如果这些灯泡的平均寿命超过 2200小时，就认为该厂生产的灯泡质量

合格。若要使检查能通过的概率超过 0.997，问至少应检查多少只灯泡？
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17.设电子 元件寿命 (时数 ) 服从参 数 的指数 分布 ,即其密 度函数 0015.0
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(1)至 800h没有一个元件失效的概率是多少?

(2) 至 3000h所有元件都失效的概率是多少?

18.随机观察总体 ,取得 10个数据如下 3.2, 2.5, -4, 2.5, 0, 3, 2, 2.5, 4,2



求样本均值,样本方差以及经验分布函数.
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